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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลถ้ำทะลุ
เรื่อง การรับขึ้นทะเบียนผู้อายุเพื่อรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุเพื่อดาเนินงานตามนโยบายเร่งด่วนของรัฐบาลงบประมาณรายจ่าย ประจาปีงบประมาณ พ.ศ.2556

-----------------------------------------------------------
 

ตามที่กระทรวงมหาดไทยได้ประกาศใช้ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยหลักเกณฑ์การจ่ายเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2552 เพื่อใช้ในการดาเนินงานการจ่ายเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุขององค์ กรปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่งข้อ 7 แห่งระเบียบดังกล่าว กำหนดภายในเดือนพฤศจิกายนของทุกปี ให้ผู้ที่จะมีอายุครบหกสิบปีบริบูรณ์ขึ้นไปในปีงบประมาณถัดไป ลงทะเบียนและยื่นคาขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุด้วยตนเองต่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ตนมีภูมิลาเนา ณ ที่ทาการองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือสถานที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นกำหนด รายละเอียดตามอ้างถึง นั้น 

 

เพื่อให้การดาเนินการตามนโยบายดังกล่าว เป็นไปด้วยความถูกต้อง เรียบร้อย องค์การบริหารส่วนตำบลถ้ำทะลุ อำเภอบันนังสตา จังหวัดยะลา จึงขอประกาศให้ผู้สูงอายุที่มีคุณสมบัติตามหลักเกณฑ์ต่อไปนี้ และมีความประสงค์จะขอรับการสงเคราะห์เบี้ยยังชีพผู้สูงอายุไปติดต่อยื่นคาร้องขอขึ้นทะเบียนตามวัน เวลา และสถานที่ที่องค์การบริหารส่วนตำบลถ้ำทะลุได้ประกาศกำหนด โดยผู้สูงอายุที่จะมีสิทธิได้รับเงินเบี้ยยังชีพจะต้องมีคุณสมบัติและดาเนินการ ดังต่อไปนี้ 

 

1. คุณสมบัติของผู้มีสิทธิได้รับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ผู้มีคุณสมบัติได้รับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุต้องเป็นผู้มีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้าม ดังต่อไปนี้ 

 

     (1) มีสัญชาติไทย 

 

     (2) มีอายุ ๖๐ ปีบริบูรณ์ขึ้นไป โดยเป็นผู้ที่เกิดก่อนวันที่ 1 เดือน ตุลาคม พ.ศ. 2495 (ในกรณีที่ในทะเบียนราษฎรไม่ปรากฏวันที่เดือนเกิด ให้ถือว่าบุคคลนั้นเกิดในวันที่ 1 มกราคม ของปีนั้น) 

 

     (3) ไม่เป็นผู้ได้รับสวัสดิการหรือสิทธิประโยชน์อื่นใดจากหน่วยงานของรัฐ รัฐวิสาหกิจหรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้แก่ ผู้รับเงินบำนาญ ผู้รับเงินเบี้ยยังชีพตามระเบียบของกระทรวงมหาดไทย หรือกรุงเทพมหานคร ผู้สูงอายุที่อยู่ในสถานสงเคราะห์ของรัฐหรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ผู้ที่ได้รับเงินเดือน ค่าตอบแทน รายได้ประจา หรือผลประโยชน์ตอบแทนอย่างอื่นที่รัฐหรือองค์กรปรกครองส่วนท้องถิ่น จัดให้เป็นประจำ 

 

2. ขั้นตอนการยื่นคำขอและวิธีการพิจารณาคุณสมบัติผู้มีสิทธิได้รับเงินเบี้ยยังชีผู้สูงอายุ ให้ผู้สูงอายุที่มีคุณสมบัติดังกล่าวข้างต้น ยื่นคาขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุด้วยตนเองต่อผู้บริหารองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ตนเองมีชื่อยู่ในทะเบียนบ้าน ระหว่างวันที่ 1 พฤศจิกายน 2554 จนถึงวันที่ 30 พฤศจิกายน 2554 ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลถ้ำทะลุ พร้อมหลักฐาน ดังต่อไปนี้ 

/...(1) 
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(1) บัตรประจาตัวประชาชนหรือบัตรอื่นที่ออกโดยหน่วยงานของรัฐที่มีรูปถ่ายพร้อม สำเนา 

 

(2) ทะเบียนบ้านพร้อมสำเนา 

 

(3) สมุดบัญชีเงินฝากธนาคารพร้อมสาเนา สาหรับในกรณีที่ผู้ขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุประสงค์ขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุผ่านธนาคาร 

 

ในกรณีมีความจาเป็นที่ไม่สามรถมาลงทะเบียนได้ ผู้สูงอายุอาจมอบอำนาจเป็นลายลักษณ์ 

อักษรให้ผู้อื่นเป็นผู้ยื่นคาขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุแทน
           

จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน 

 



ประกาศ ณ วันที่  1 ตุลาคม 2554 
 






        ประจักร์ ชาติมนตรี
                                                                         (นายประจักร์ ชาติมนตรี) 

                                                                  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลถ้ำทะลุ
